Zimní příprava 2012          
M u ž i  - fotbalisté TJ Sokol Mochtín zahájí zimní přípravu 2012 pod vedením nového trenéra, pana Jaroslava Cihláře staršího, asistovat by mu měli – zkušený Jiří Dolejš starší a novic mezi kvalifikovanými trenéry, Jaroslav Cihlář mladší.
     Věřím, že se do přípravy zapojí nejen všichni muži „A“ i „B“ týmu, ale také všichni naši dorostenci, kteří již v r.2011 nakoukli do mužského fotbalu.
První trenink se uskuteční v sobotu 14.1.2012 od 10,00 hod. v Mochtíně, i další treninky pak budou probíhat v Mochtíně a to ve všední dny od 18,00 hod., v sobotu pak od 10,00 hod.

Další treninky v Mochtíně : úterý 17.1., pátek 20.1., sobota 21.1., úterý 24.1., pátek 27.1.

Ne 29.1. od 12,00 hod. v Sušici na UT utkání Mochtín – Švihov. Trenink ÚT a PÁ
Ne 5.2. od 15,00 hod. v Sušici utkání Sušice – Mochtín. Trenink opět ÚT a PÁ
So 11.2. od 11,00 hod.v Sušici utkání Nýrsko – Mochtín. Treninky ÚT a PÁ

Další 2 zápasy na umělce v Sušici budou dle umístění ve skupině a to v sobotu 18.2. a v sobotu 25.2. (jeden již v pátek 24.2. od 19,00)- začátky budou upřesněny
    Zimní příprava bude i po skončení tohoto turnaje v Sušici pokračovat, termíny treninků i dalších přípravných zápasů se včas dozvíte.  
     Na treninky do Mochtína si vždy vezměte teplé oblečení a vhodnou obuv na běhání i na umělku, v šatnách poteče teplá voda. Nominace na zápasy bude provedena vždy při pátečním treninku.  Případné omluvy (vždy předem) směrujte na K.Šota (605 357370), nebo na J.Cihláře st. (724 516517), popř. na J.Cihláře ml. (724 587601). 

     Sledujte pravidelně naše webové stránky www.tjmochtin.cz, kde budou vždy potřebné informace k tréninkům i zápasům,  včetně případných změn.

-x-x-x-x-x-
      Pro senióry nad 45 let mám již termín našeho tradičního turnaje „O putovní pohár TJ Sokol Mochtín“, který připravujeme na neděli 12.2.2012 od 9,00 hod. (prezentace v 8,30) opět v hale ZŠ Čapkova v Klatovech !   

POZOR -  důležitá informace pro všechny naše hráče, funkcionáře a další :  Aby mohl hráč hrát, případně se mohli (trenéři, rozhodčí, funkcionáři a další) účastnit fotbalových soutěží -  musí se dle nových stanov FAČR (Fotbalová asociace ČR, dříve ČMFS), stát členem FAČR!  Členství musí být provedeno do konce února 2012, poplatek je 50,- Kč. Přihlášky připravím,musíme na tom všichni (trenéři jednotlivých týmů) rychle zapracovat, abychom to stihli nejpozději do 15.2.2012 !!! 
