Nejlepší sportovci  TJ Sokol Mochtín roku 2016
V kategorii dospělých :

 Ing. Jiří DOLEJŠ mladší – kapitán fotbalového„A“ týmu TJ Sokol Mochtín, který svými stabilními výkony velkou měrou přispěl k úspěšnému učinkování mužstva v krajské I.A třídě. Skvělý přístup k přípravě i zápasům, bojovník. 

V kategorii dorostenců :

Tomáš VELEK – opora fotbalového dorosteneckého družstva v krajské soutěži, které vybojovalo v ročníku 2015/2016 3.místo. Od léta 2016 je tento 17 mladíček již stabilním hráčem „A“ týmu mužů So Mochtín, hrající I.A třídu.   
V kategorii starších žáků:

Miroslav ŠVÁTORA  – brankář, opora fotbalového týmu starších žáků Sokola Mochtín, hrající Okresní přebor. Poctivý přístup k přípravě i k zápasům, nadějný sportovec.
V kategorii mladších žáků :

Lukáš VELEK – talentovaný, všestranný sportovec. Výborný stolní tenista, ale zároveň i šikovný záložník žákovského fotbalového družstva Sokola Mochtín. Poctivý přístup k tréninkům i k zápasům.
V kategorii starší a mladší přípravky :

nejlepší sportovce tento rok nevyhlašujeme. Oba dva naše fotbalové týmy těchto kategorií podávají kvalitní, kolektivní výkony. Všem patří naše podě-kování za vzornou reprezentaci naší TJ i Obce Mochtín.
Nejúspěšnější trenéři TJ Sokol Mochtín roku 2016 :
Stanislav JARABICA a Jaroslav CIHLÁŘ mladší  – tato trenérská dvojice znovu nastartovala fotbalový „A“ tým mužů k výborným výkonům, které mu přinesly (po neúspěšném začátku) důležité bodové zisky a velký posun ze spodku do středu tabulky krajské I.A třídy.

